

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
ІНСТРУМЕНТАЛЬНО-ОРКЕСТРОВЕ МИСТЕЦТВО
з галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,
спеціальності 025 «Музичне мистецтво»,
першого рівня вищої освіти «Бакалавр»
у Відокремленому підрозділі «Миколаївська філія Київського
національного університету культури і мистецтв»

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Інструментально-оркестрове мистецтво» укладена для здобувачів першого рівня вищої освіти «Бакалавр» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 025 «Музичне мистецтво» у Відокремленому підрозділі «Миколаївська філія Київського національного університету культури і мистецтв». Програма розроблена відповідно до сучасних вимог та містить комплекс документів і матеріалів, що передбачені для успішної реалізації освітнього процесу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інструментально-оркестрове мистецтво» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності фахівців музичного інструментально-оркестрового мистецтва. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти «Бакалавр» в галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 025 «Музичне мистецтво». Освітньо-професійна програма «Інструментально-оркестрове мистецтво» передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Інструментально-оркестрове мистецтво» є логічною та структурованою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти «Бакалавр» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 025 «Музичне мистецтво».

Рецензент:

професор кафедри музичного мистецтва
Луганської державної академії культури і мистецтв,
заслужена артистка України

В. А. Жадько

Згідно з В. А. Жадько
Забірено 09.03.2021р.



Св. іст. мистецтв
код 26204964
Україна
Н. П.